

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
Atos do Presidente

Corrigenda:

Na publicação do Jornal “A Tribuna” do dia 09/04/2016.

Onde se lê:

“Processo n.º 210/004541/2016...”

Leia-se:

“Processo n.º 210/004541/2015...”